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COMUNE DI BULCIAGO 

PROVINCIA DI LECCO 
 

 
      

 

DELIBERAZIONE N. 42 
in data: 14.04.2010 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
 

DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

OGGETTO:ADESIONE    ALL'INIZIATIVA    '18°    MARCIA   DELLA   PACE 
PERUGIA-ASSISI'           

 
             L’anno duemiladieci addi quattordici del mese di aprile alle ore 19.00 nella sala 
delle adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero 
oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale.  
All'appello risultano: 

 
1 BERETTA EGIDIA P 
2 RIPAMONTI LUIGI P 
3 FILIPPONE ANTONINO A 
4 PURICELLI RAFFAELLA P 
5 CATTANEO LUCA P 

  
       Totale presenti   4  
       Totale assenti     1 
 

Assiste il Segretario Generale Sig. DOTT.   RUSSO ANTONIO  il quale  provvede alla 
redazione del presente verbale. 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti, la Sig.ra BERETTA EGIDIA nella sua qualità 

di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento 
indicato in oggetto. 

 
 
 

 



  
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 

VISTA   la proposta di deliberazione relativa all' oggetto; 
 

DATO ATTO  che è stato espresso il parere favorevole ai sensi dell'art. 49-1° comma del 
D.Lgs. n. 267/2000 dal Responsabile degli Uffici Amministrativi,  allegato al presente atto; 
 
 

CON VOTI  unanimi, favorevoli, espressi con le forme e le modalità di legge; 
 

 
 

D E L I B E R A  
 
 

1) – Di approvare la proposta di deliberazione in premessa indicata nel testo che si allega al presente 
provvedimento; 
 
2) – Di rendere con successiva, separata ed unanime votazione favorevole, il presente atto 
immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 – 4° comma del D.Lgs.n. 267/2000.  

 
 
 
 
 



 
CO MUNE DI BULCIAGO  

 
PRO PO STA DI DELIBERAZIO NE DELLA GIUNTA CO MUNALE 
 

L’ASSESSO RE ALLA CULTURA – TEMPO  LIBERO   
E   PO LITICHE GIO VANILI 

Raffaella Puricelli 
 

porta all’approvazione della Giunta Comunale la proposta di deliberazione avente per oggetto:  
“ADESIO NE ALL’INIZIATIVA “18° MARCIA PER LA PACE PERUGIA - ASSISI“   nel testo che 
segue:  
 

LA  GIUNTA  CO MUNALE 
 
 PREMESSO che l’Assessorato alla Cultura, Tempo libero e Politiche Giovanili di questo 
Comune, in collaborazione con i Comuni di Annone di Brianza, Colle Brianza, Dolzago, Ello, intende 
attuare un percorso  per  promuovere e sostenere la diffusione della cultura e della  Pace,  in occasione  
dell’Anno  europeo della lotta alla povertà  e all’esclusione sociale; 
 

SENTITO l’Assessore Raffaella Puricelli, la quale relaziona in merito agli incontri avvenuti tra i 
rappresentanti delle Amministrazioni Comunali interessate alla organizzazione di detto viaggio; 
 

CONSIDERATO che l’iniziativa  consiste nel promuovere ed organizzare  la partecipazione  alla 
“18°  Marcia della Pace  PERUGIA-ASSISI “   nei giorni 15 e 16 maggio 2010;  
 
 VISTO il  Testo  Unico delle Leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali approvato con Decreto 
Legislativo in data 18/82000 n. 267; 
 
 RITENUTA la propria competenza sul punto ai sensi dell’articolo 48 e del combinato disposto 
degli articoli 42 e 50 del D.Lgs. n. 267/2000; 
 
 RITENUTO di dover provvedere in merito; 
 
   

D E L I B E RA 
 
 

PER QUANTO IN PREMESSA: 
 

1) – Di esprimere l’adesione per l’iniziativa  “18° Marcia  per la Pace  PERUGIA- ASSISI “   nei giorni 
15 e 16 maggio 2010 – organizzata congiuntamente tra i Comuni di Bulciago,  Annone di Brianza, Colle 
Brianza, Dolzago, Ello; 
 
2) – Di dare atto che per la pianificazione  del programma definitivo si attiveranno tutti i Comuni 
interessati attraverso riunioni ed  incontri da concordare congiuntamente tra gli Assessorati coinvolti; 
 
3) – Di dare atto che l’organizzazione di detto avvenimento non comporta alcun impegno di spesa da 
parte di questo Comune. 
 

L’ASSESSO RE ALLA CULTURA – TEMPO  LIBERO   
E  PO LITICHE GIO VANILI 

  f.to Raffaella Puricelli 
 
 


